

## 2020年第一季度“河南好人榜”上榜人物公示

# 援建雷神山医院的项城刘氏兄弟入选啦

□见习记者 王慕晨 吕冰汝 支亚茹

本报讯 日前，河南省文明办公示2020年第一季度“河南好人榜”上榜人物，项城市南顿镇刘店村村民刘爱伟、刘强和西华县箕子台办事处城隍庙居

委会居民李红霞入选。

2020年第一季度“河南好人榜”榜单设置了“助人为乐类”“见义勇为类”“诚实守信类”“敬业奉献类”“孝老爱亲类”5类好人，共有32人入选。其中刘爱伟、刘强入选“诚实守信

类”榜单。今年春节期间，刘爱伟、刘强兄弟花费15000元在网上订了2000个口罩，助力家乡抗疫。后来又“逆行”武汉援建雷神山医院，把领到的18000元补贴全部捐给项城聚善缘爱心团队，为疫情防控一线工作人

员购买防疫用品。李红霞入选“孝老爱亲类”榜单。她照顾患有老年痴呆的公公、偏瘫的婆婆和脑溢血的丈夫，用十多年的坚守换来一个完整的家庭。

## 中心城区多条路段积水成河已数日 由干渠清淤施工降水排放受阻所致 预计一周后将告别积水



□记者 彭慧 王映文/图

本报讯“中心城区不少主干道冒污水已经有十多天了，居民出行很不方便。”近日，不少市民致电《周口晚报》热线称，中心城区大庆路、七一路、工农路等路段污水四溢已持续数天，希望有关部门抓紧抢修。

3月20日下午，记者在大庆路与七一路交叉口看到（如图），慢车道两侧污水蔓延长达数百米，多辆轿车就停在污水中。附近居民刘女士表示，大庆路是这两年新改造的道路，可这突然冒出的污水实在让人闹心，严重影响市民正常出行和周边居民的正常生活。

随后，记者与市城管局市政管理处相关负责人取得联系。据了解，中心城区部分道路积水的情况已持续一段时间，原因是川汇区七一嘉苑安置房正

在进行降水施工，大量降水本应流入中心城区交通干渠内，可目前我市正在进行中心城区七条水系综合治理改造工程，市水利局组织人员和机械车辆对干渠前期进行清淤治理，并提前封堵了排水口，导致大量排水无法排出，造成工农路、育新路、大庆路、七一路等路段出现大面积积水。

“我们已经对七一嘉苑的施工单位进行书面整改告知。通过与相关部门进行研究与协调，我们加大了对经济开发区杨脑泵站的提排力度，但因降水量太大，只能起到一定的缓解作用。预计还要等一周时间，交通干渠清淤作业完成后，封堵的排水口恢复正常，降水通过交通干渠排到七一路地下管网，最终流入沙颍河内。届时，上述道路将彻底告别积水。”该市城管局市政管理处负责人表示。

## 长城门业捐资百万 缓解群众看病难题

□见习记者 孙靖

本报讯3月21日，长城门业有限公司向周口市慈善总会捐款100万元，用于解决群众看病难题。

河南省长城门业有限公司董事长郑江涛介绍，近年来，长城门业致力于公益事业的投入，参与圆梦行动、脱贫攻坚、百企帮百村、老旧小区改造、疫情防控等活动，累计捐款近千万元。此

次，长城门业捐款100万元，将用于长城医院成立大病医疗救助基金，解决群众看病难问题，帮助那些因病致贫的群众重新点燃生活的希望。

周口长城医院院长陈国彬表示，此次爱心捐助，可使部分危重患者的家庭摆脱经济压力。周口长城医院一定接好爱心接力棒，用好爱心善款，以百倍努力打造保障人民群众身体健康的“绿色长城”。

## 为抗疫英雄免费办驾照 这所驾校致敬周口援鄂医护人员

□记者 彭慧

本报讯 每个时代都有不同的“英雄”。此时此刻，战斗在“疫”线的白衣天使们就是人们心目中的“英雄”。

为致敬“英雄”，感恩我市广大医护人员的奉献精神，周口永胜驾校为每一位周口援鄂医护人员免费办理驾驶证，并安排一对一VIP练车服务。此外，持有效证件，援鄂医护人员直系亲属享受1500元办理业务；凭单位开具证明，全

市疫情防控志愿者享受2000元办理业务。

据了解，周口永胜机动车驾驶员培训有限公司，位于沙颍河南岸，交通便利，占地面积226亩，可对客货车、轿车及摩托车、农用车等车型同时进行培训。下辖总校区、东校区、联营校区、鹿邑宏运校区，拥有科目二考场。拥有教练车100余辆，专业教练员140余人，向社会输送优秀驾驶员2万余人，赢得了广大学员的一致好评。

## 万紫千红迎春来 花卉市场渐回暖

□见习记者 孙靖

本报讯3月21日上午，记者在中心城区交通大道东段、新民路、汉阳路发现，不少花卉市场已开门迎客。

记者在交通大道东段的一花卉市场看到，不管是市民还是商户都戴着口罩，并保持“安全距离”，避免人员聚集和接触。该花卉市场负责人告诉记者，复工后，这里所有交易均采用微信、支付宝等无接触的形式进行。

据了解，已开门营业的花卉市场每天都会定时进行消杀，市场

内循环播放着疫情防控注意事项，提醒前来购花的市民，做好安全防护。

“今天天气很好，在做好自我防护的前提下，我想出门买点花把家装扮一下。”市民陈女士说。

黄祝斌今年44岁，从事花卉行业已有20多年。“十多天前我就复工了，最近来买花的人也多了，生意慢慢好了起来。春天到了，什么花都好卖，像茉莉、金玉满堂、蝴蝶兰、多肉等盆栽卖得最多。”黄祝斌告诉记者。